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Выпуск №3 ноябрь 2023 г.
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КАНИКУЛЫ ЗАКАЗЫВАЛИ?

НОЯБРЬ МЕСЯЦ ПОИСТИНЕ ВЫДАЛСЯ ШИКАРНЫМ И ПО ПОГОДНЫМ УСЛОВИЯМ И ТО, ЧТО НАШИ ЛЮБИМЫЕ УЧЕНИКИ ОТДЫХАЛИ НА КАНИКУЛАХ. БЫЛО МНОГО СОЛНЦА УЛЫБОК, ПРЕКРАСНОГО НАСТРОЕНИЯ. 

Так например, 9 А класс прекрасно провел время в парке Абрау. А 5 В класс насладился просмотров мультфильмов в кинотеатре Монитор. Не обошлось и без морских прогулок по побережью. 5 А класс организовал пикник на пляже Дюрсо. Каникулы, каникулами, а обед по расписанию !)
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ПЕЕЕЕЕЕЕЕРВЫЕ!!!!

МЫ ПЕЕЕЕЕРРРРВЫЫЫЫЕ!!!

Кто как не они знают каким цветом мяч в баскетболе, кто знает и умеет настраиваться на игру, кто зажигает ярче звезд на спортивной площадке? Да, да - это наши баскетболистки !

Поздравляем с победой в дисциплине «баскетбол» команды девушек 7-9 классов с ошеломительной победой в Всекубанской спартакиаде!

Идем в полуфинал!!!
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Есть такая профессия - Родину защищать! 

Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард». Его есть не надо, в нем дети учатся. 

Допризывная молодежь нашей школы на базе «Авангарда» приобрели новые для себя и полезные навыки выживания. Ребята учились преодолевать преграды, надевать противогазы, рыть окопы и стрелять из автоматов. Такая начальная военная подготовка позволит ребятам найти правильный путь в жизни!

Весь ноябрь проходил на спортивных площадках. А почему спросите вы?...Ребята сдавали нормы ГТО! 

Каждый год ученики нашей школы принимают активное участие в сдаче норм ГТО, будь то это учебный процесс или каникулы, мы всегда готовы к труду и обороне!! Каждый месяц мальчишки и девчонки оттачивают свои навыки подтягиваний, бега, метания мяча, отжиманий в целом комплексе нормативов ГТО. Ребята стремятся получить значки ГТО. Это очень престижно и скажем вам по секрету...для выпускников - это еще и дополнительные балы при поступлении в ВУЗы нашей страны.
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Над выпуском работали: Медиастудия «Школа и Точка» 

ДЕТИ АБРАУ











Школьные новости из первых уст





СПОРТ и ТОЧКА











Авангард. 


Что это такое 


и с чем его едят?





Рорпопо











ропро

















ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ





НОТКИ 


ЮМОРА








ШУТКИ ОТ МИШУТКИ








